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Европска комисија одређује датум „Параде поноса“! Наиме, како „Ало!“ сазнаје,
организатори овогодишњег „Прајда“ нашли су се под притиском власти да ту
манифестацију одрже после 15. септембра, када ће представници тог тела закључити
годишњи извештај о напретку Србије на путу евроинтеграција.

  

У извештај Европске комисије за ову годину неће моћи да уђу догађаји из друге
половине септембра, па је представницима државе битно да се високоризична „Парада
поноса“ максимално одложи, тврди извор „Ало!“ близак организацији.

  

- Кад би се парада догодила 16. септембра, она се не би нашла у извештају, без обзира
на њен исход и да ли би се поновио хорор од прошле године. Зато су поједини
представници државе који су се састали са организаторима „Параде“ сугерисали да би
било добро да се манифестација догоди у другој половини следећег месеца - каже наш
саговорник.

  

Међутим, молба државе је услишена без много полемике, јер и организаторима више
одговара да се парадира крајем септембра.

  

- Ове године се мало касније кренуло с припремама. Први преговори практично су се
због масовних годишњих одмора догодили тек 1. августа, па и организаторима одговара
да имају што више времена за све неопходне припреме - каже саговорник „Ало!“.

  

Члан организационог одбора „Параде поноса Београд“ Горан Милетић тврди за „Ало!“
да није присуствовао ниједном састанку на коме је сугерисано одлагање параде, али
признаје да организација овако озбиљне манифестације „изискује више времена“.

  

- Чак и да је то тачно, Европска комисија у свој извештај укључује и шта се дешавало
током припрема. Такође, о том документу се одлучује у децембру, па ће они свакако
моћи да га апдејтују, допуне, уколико нешто крене по злу. То свакако знају и
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представници државе - каже Милетић.

  

Међутим, иако организатори поричу да се било ко од представника извршне власти
мешао у одређивање датума и маршруте параде, како „Ало!“ сазнаје, и полиција је имала
своје сугестије. 

  

- С полицијом су разговори обављени много пре но што је кренула медијска халабука око
„Прајда“ и они се нису много мешали ни у датум ни у руту. Међутим, имали су сугестије да
се парада не поклопи с посетама страних државника, попут Ангеле Меркел, с
утакмицама високог ризика и да не падне на црвено слово - открива наш извор.

  

(Ало)
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